
V NAŠI DRŽAVI. 
Zasedanje banovmskega sveta je bilo 

zaključeno v Ljubljani dne 15. febru
arja. Kaj da je sprejel banovinski svet, 
o tem poročamo v oddelku za gospo
darje. Ob koncu je bila sprejeta ured
ba o občinskih uslužbencih. Za spre
jem v občinsko službo so določeni na
slednji pogoji: jugoslovansko držav
ljanstvo , starost najmanj 21 in največ 
40 let, povoljno zdravje, dobro vede
nje, znanje službenega jezika, primer
na usposobljenost, odslužitev vojaške
ga roka v kadru itd. V mestnih, trških, 
zdraviliških in takih občinah, ki imajo 
nad 3000 prebivalcev, se smejo posta
viti za občinske uradnike le osebe, ki 
imajo popolno srednjo ali tej enako 
strokovno šolo z zaključnim izpitom, 
i~y tri leta pripravljalne službe, v pre
ostalih o b č i n i ?a osebe, ki imajo vsaj 
4 razrede srednje, ali njej, enake stro
kovne šole in 3 leta pripravljala« služ
be. Vsi upravni uslužbenci morajo vrh 
tega imeti posebni tečaj, ki ga določa 
par. 91 zakona o občinah. Le diplomi
rani pravniki so oproščeni tega tečaja 
in tudi pripravljalna služba traja za 
nje samo 2 leti. Začasni uslužbenec v 
pripravljalni službi se lahko vsak čas 
odpusti z enomesečnim odpovednim 
rokom. Glavna službena mesta se iz
polnjujejo na osnovi razpisa. Občina 
pošlje temo predlog sreskemu načel
niku, ki sme enega ali več predlaganih 
prosilcev odkloniti in vrniti spise ob
činski upravi zaradi izpolnitve pred
loga. Če ni po 30 dneh od strani sres

kega načelnika nobenega odgovora, 
imenuje občinski odbor na redni seji 
enega izmed treh predlaganih prosil
cev. Dokler so občinski uslužbenci v 
aktivni službi, ne smejo izvrševati ka
kega obrta po zakonu o obrtih ter tudi 
ne smejo biti pogodbene stranke pri 
občinskih dobavah in delih. Občinski 
blagajnik mora pri nastopu službe po
ložiti varščino, ki jo določi vsaka ob
čina, Z zgorajno uredbo se bomo bavili 
še natančneje. 

V BRUSIH DRŽAVAH. 
Na Cehcslo. aškem se imeli zadnje 

dni krizo vlade. Radi nesigumega ko
lebanja v vprašanju čehoslovaške va
lute so izstopili iz Malvpetrove vladne 
družbe ali koalicije narodni demokra
ti. Ministrski predsedrrili Malvpeter je 
podal dne 14. februarja ostavko v«*i<IC
Še isti večer po ostavki je bila sestav
ljena druga Malvpetrova vlada, katc
io je potrdil predsednik Massarvk. Iz 
vlade sta izstopila dva ministra in si
cer trgovinski minister dr. Matoušek 
in notranji minister dr. Jan Černy (iz
ven strank). Namesto njih sta vstopila 
v vlado vseučiliščni profesor dr. Krč
ma? (izven strank) in poslanec češke 
agrarne stranke dr. Josip Černy. 


